

Urednikova pošta

(Dolje z E. strani)

so maskero. Nagradi bodo zelo bogate.

Vstopnice so v predprodaji 25 centov; pri blagajni pa 30c; za ples 25c.

Valčke in polke nam bodo igrali "Balkan Melody-men Tamburica". Bomo se veselili do kasno v noč.

Vas oekujemo v velikem številu.

K. Lucich, Primorka

Zadružne novice

Minula je delniška seja, ni pa minulo delo, agitacija in delovanje za to delavsko ekonomsko družbo. Izmed mnogih sklepov bo menda novica to, da v jeseni tudi Zadrugarji in Zadrugarice kegljajo v Slovenskem delavskem domu. Razširila se bo agitacija za pridobivanje društev v to organizacijo in kajpada posamezne kot odjemalce in delničarje. Vse kaže, da bo letos nekaj prepoved med našo mladino, katera je poklicana v Youth League.

Meitem ko eni rešujejo ohranjanje angleškega imperializma na Finskem, Rumunskem in splošno po celi Evropi, bo Zadruga poskrbela, da bomo pogledali malo bliže vso to stvar, kje smo, kaj delamo, zakaj, kam "cilamo" in kaj naj delavec napravi, da srečno pridemo iz tega ekonomskega kaosa, po domače rečeno, zmešnjave.

Kot napovedano bo to soboto, 3. februarja v Slov. del. domu Zadruga predpustna plesna veselica v gornji dvorani. Pridete že lahko ob 7. zvečer.

Ker bodo darila, bo dobro se malo obleči v maskare. Ko bi jaz hotel odnesti prvenstvo, bi do bil lepo partnerja in obleka bi se takole: on bi imel gorjačo v roki, grozno našeljen bi bil v maski in napis bi imel "Ignoranca", jaz bi se oblekel v navadne delavske overalls, in vsakdo bi kmalu iztuhlat, da kar nas teje je delavska ekonomska ignoranca.

Ako bi hotel tretji, bi se lahko oblekel v obleko, ki naj predstavlja Zadrūnega čuvaja, ki naj bi aretiral to nepridipravno ignoranco, in lepši dnevi bi delavcem sijali v bodoče. Pa ne

bom, je pa dobra ideja za bodoče maskare po celem širnem Clevelandu.

Ne bilo bi pravilno ako ne bi omenil, da so naše vrle gospodinjice določile, da vsi sandwichi morajo biti po stari navadi: 5c! In tako tudi bo.

Za ples smo že enkrat povedali bo poskrbljeno za stare in mlade, zato pa vabimo vse naše delničarje, vse odjemalce in vse prijatelje zadruga na to družinsko veselico, v soboto zvečer v Slovenskem delavskem domu.

Ako kdo hoče postati delničar brez denarja, lahko to stori. Začne naj jemati svoje jestvine v eni ali drugi zadrūni trgovini, mi mu bomo hranili po 2 odst. od vsega kar nakupi, in ko bo nabranega \$20 mu bo izdana delnička.

J. A. Siskovich, tajnik

IZ STARE DOMOVINE

Dva umora v zagrebski okolici

V bližini Sesvetev pri Zagrebu sta se v predpretekli noči dogodila dva umora. Na cesti Zagreb-Dugoselo so našli na vrlozvozemu mrtvega 17-letnega kmečkega fanta Djura Hacmaneka. Hacmanek se je ponoči vračal z vozom iz Zagreba, kjer je prodajal staro železo. Ponoči so ga napadli neznani ljudje in ga strahovito razmesarili. Glavo je imel razbito s kolom, obraz ves razrezan od nožev in prerezan vrat. Oblasti so mnenja, da ne gre za roparski napad, nego so Hacmaneka umorili menda njegovi sorodniki, ki so se polakomnili dedščine. Drugi umor se je dogodil v vasi Mirovševcu pri Sesvetih, kjer so našli zabodenega z nožem 20-letnega kmečkega fanta Stjepana Vrbaniča. Njega je zabodel 18-letni njegov prijatelj Valent Bežić, in sicer iz ljubosumnosti.

Zaradi pomanjkanja premoga se ukinjajo pomorske zveze

V našem pomorskem prometu se čedalje bolj opaža pomanjkanje premoga za kurjenje parnikov. Te dni je bilo vse

polno primerov, da ladje, ki vzdržujejo redne pomorske zveze, niso mogle odpluti iz pristanišč, ker niso mogle dobiti potrebnega kuriva. Ako ne bo v nekaj dneh prispela večja količina premoga, bodo ukinjene mnoge redne pomorske zveze, zlasti one med obalo in otoki. "Jadranska plovidba" je svoj premog naročila iz rudnika Monte Promina. Ker pa ji železnica ni dala na razpolago dovolj vagonov in ker je tudi železnica sama naročila večje količine premoga v tem rudniku, je "Jadranska plovidba" ostala brez kuriva.

Silen mraz v Bosni

V Bosni je nenadno zavladal hud mraz. Na Sarajevskem polju so zabeležili -12 stopinj, v Sarajevu samem -13, v Varešu -14, Jajce -10 itd. V Hercegovini in nekaterih predelih Bosne divjajo silni viharji, ki so na mnogih krajih pretrgali telefonske in brzojavne zveze ter povzročili tudi znatno drugo škodo. Vlaki imajo zaradi tega velike zamude.

Huda nesreča v rudniku "Kosovo"

V premogovniku "Kosovo" pri Prištini se je v sredo popoldne dogodila huda nesreča, ki je zahtevala dvoje človeških življenj. V nekem rovu se je vdrle plast premoga na petorico delavcev in jih pokopala pod seboj. Dva rudarja sta bila na mestu mrtva, tri pa so potegnili izpod premoga hudo poškodovane. Uvedena je preiskava.

Stara granata razmesarila dva otroka

V vasi Bare v bližini Kragujevca sta se dva otroka posestnika Trifuna Mihajloviča igrala s staro granato, ki jo je njun oče našel na svojem travniku. Granata je še iz svetovne vojne. Eden od otrok je našel kladivo

Naprodaj

Proda se Grand peč in 9x12 preproga; vse v dobrem stanju. — Vpraša se na 1121 East 66th Street.

L. R. Miller Coal Co.
1007 East 61st St.
Quality coal anytime and anywhere
ENdicott 1032

in pričel tolči po granati. Pri tem je zadel na opaljš in granata je eksplodirala. Oba otroka je raznesla na drobne kosce in močno poškodovala hišo.

Ogorek od cigarete je povzročil smrt očeta in sina

V Trsatski ulici v Zagrebu je stanoval 40 letni šofer Matija Pohardt s svojim petletnim sinčkom. Pohardt je bil že delj časa brez posla in je večino dneva presedel po gostilnah, kamor je vodil s seboj tudi sinčka. V družini ga je vseskozi zasledovala smola. Poročen je bil dvakrat, toda obe ženi sta ga zapustili. Od treh otrok je ostal pri njem le petletni sinko, kate terega je oče imel rad na poseben način. V noči od sobote na nedeljo sta Pohardt in njegov sinko preživela spet vso noč po gostilnah. Ko sta se zjutraj vrnila na svoj dom, je Pohardt legel na slamnjačo, sinka pa je položil na klop, kjer je ves utrujen hitro zaspal. Pohardt pa je na postelji kadil še cigareto. Med kajenjem pa je tudi njega dohitel spanec in cigaretni ogorek je padel na slamnjačo. Slama je pričela tleti in pri tem je soba kmalu postala polna dušičnega dima, ki sta ga speča vdihavala. Oba pa sta tako trdno spala, da nista nič čutila, kaj se dogaja z njima. Sele zvečer ob 7, ko je neki znanec prišel obiskat Pohardta, so odkrili tragedijo. Oba, oče in sin sta bila že mrtva in tudi takojšnja zdravniška pomoč ju ni mogla več priklicati v življenje.

Orožniki stražijo vasko lepico

V vasi Šajkovac v bližini Podujeva v Srbiji patrolirajo pred hišo premožnega Arnauta Šajkoviča orožniki z nasajenimi bajoneti, da bi preprečili ugrabljenje lepe Šajkovičeve svačinke Fatime. Pred 13 leti je

Novo 1940 FRIGIDAIRE LEDENICE

6 čevljev velike, dobite za samo \$112.75
Mesečna plačila se pričnejo šele 1. aprila
Norwood Appliance and Furniture Company

NORWOOD APPLIANCE & FURNITURE CO.
6104 St. Clair Ave.
819 East 185th St.

Arnaut Ram Duza oženil svojo lepo sestro Fatimo, ki je štela tedaj komaj 14 let, z Zečirjem Šajkovičem, ki mu je za nevesto plačal lepo vsoto denarja. Pri muslimanih v Južni Srbiji je namreč še v veliki veljavi običaj da je treba nevesto kupiti. Čim lepše je dekle in čim bolj imenitni družini pripada, tem višja je cena. Fatima se je torej poročila z Zečirjem in je živela z njim v srečnem zakonu vse do pred nekaj leti, ko ji je smrt iztrgala soproga. Za lepo vdovo so se potegovali mnogi snubci, toda Fatima je vse odbila. To pa ni bilo všeč njenemu bratu Ramu Duzi, ki bi jo rad še drugič prodal za čedno vsoto denarja. Ko mu je njegov sosed Mamut Tendž ponudil za Fatimo precejšnjo mošnjo dukatov, je sklenil, da sestro odpelje iz hiše njenega svaka in jo izroči Ma-

mutu. Neke noči je v družbi svojih prijateljev vdrl v Šajkovičevo hišo in odpeljal Fatimo kljub temu, da se je z vsem obupom branila. Njen svak je takoj alarmiral svoje sorodnike in prijatelje, nakar so vsi skupaj odšli na Duzov dom odkoder so Fatimo odpeljali nazaj. Da bi bila Fatima v bodoče varna pred nasilnim bratom, je Šajkovič prosil orožnike, naj jo zastražijo. In tako že nekaj dni patrolirajo stalno pred Šajkovičevo hišo orožniki z nasajenimi bajoneti in varujejo lepo Fatimo.

Muslimani iz Bosne romajo v Meko

Zadnji dni je odpotovala iz Sarajeva skupina 28 bosanskih muslimanov na romanje v Meko in Medino. Zanimivo je, da med njimi ni niti enega Sarajlije.

Vsi romarji so večinoma hadžiji iz večjih mest v Bosni, največ pa jih je iz Posavine. Romarji bodo potovali čez Grčijo in Egipt ter jih do Sueza spremlja ravnatelj sarajevskega "Putnika."

IZ PRIMORJA

Osek v Vipavski dolini

Poročil se je Vencelj Černič, posestnik in cerkveni ključar v Gabrijah pri Mirnu v Vipavski dolini. Na Gočah je med dežjem in grmenjem udarila strela in zažgala pri Kebetu konjski hlev. Zgorelo je mnogo krme in tudi lesa.

Strela v zimi

Na Gočah je med dežjem in grmenjem udarila strela in zažgala pri Kebetu konjski hlev. Zgorelo je mnogo krme in tudi lesa.

The May Co.'s Basement "MILL END" RAZPRODAJA

Posebni nakup — Višje cene



ROKAVICE

Za ženske in dekleta. Posebni pod-ceno nakup prinese vam višje cene rokavice. Lepe modeli rokavice narejene iz blaga in okrašane z usnjem. Nove barve. Mere 6 do 8 za ženske in dekleta.

39^c

pr.

The May Co. Basement

33 1/3 % Volnene odeje

Deluxe volnene odeje z "deep nap," da zagotovi gorkoto. Orobjeno s satinom. Različne barve. Mere 70x80. Nepravilne.

\$1.69



"REINFORCED SEAMED" RJUHE
"Reinforced seamed" rjuhe, mere 61x90, 72x90 in 83x90. Narejene iz fine kvalitete. Nekaj nepravilnih.

74c

POBELJENI BOMBAŽ "BUTCHER'S LINEN"
Pobeljeno "butcher's linen" (bombaž) za uniforme.

12 1/2c

The May Co. Basement

88-inč Rajon tailored zavese

"Dupont Tested" rajon marquisette tailored zavese... zarobljene na obeh straneh in spodaj... pripravljene za obesit. Vsaka stran 44-inč široko! 75 inč dolgo. 34 inčne zavese, ki se prilagajajo \$1 par

\$1.49

pr.

50 inč NOVE POMLADANSKE ROZDATE "DRAPERY CRASH"
Resnično mnogo višje cene roznate "crash" v lepih pomladanskih barvah in vzorcih.

29c

The May Co. Ontario Basement

GROTTO CIRKUS



Prvič v zgodovini bo Annual Grotto Three Ring Cirkus, pred začetek 18. februarja do 2. marca, razen ob nedeljah. Ta cirkus je pod vodstvom Fred B. Snyder. Med temi, ki bodo nastopili, bodo sledeči: Capt. Roman Protons' senzacije akrobatov v zrasopionka na "roller skates", Three Elton v plesni igri. Navzoča bo tudi Miss Ameri-

Kampanja za "Cankarjev glasnik" sedaj v teku...

CANKARJEV GLASNIK

mesečnik za leposlovje in pouk ima sedaj kampanjo za nove naročnike!

AKO SE NISTE NAROČNIK TE VAŽNE REVIE POSTANITE SE DANES!

NAROČNINA JE: za celo leto \$3 — za pol leta \$1.50 — za 4 mesece \$1

Kdor tekom kampanje pošlje en dolar direktno na urad Cankarjevega glasnika mu bo naročnina kreditirana za pet mesecev.

CANKARJEV GLASNIK

6411 St. Clair Ave. Cleveland, Ohio

Lično delo

Za društvene prireditve, družabne sestanke, poroke in enake slučaje, naročite tiskovine v domači tiskarni, kjer je delo izvršeno lično po vašem okusu. Cene vedno najnižje.

Enakopravnost

6231 St. Clair Ave., Henderson 5311 - 5312

